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Tisztelt Közgyűlés! 

 

 

Az illegális bevándorlás rendkívül súlyos biztonsági kockázatot jelent Európa országaiban. Az 

Európai Unió bevándorláspolitikájának lényege, hogy a különböző tagországok területén az 

egyre növekvő lakossági ellenállás ellenére az illegális bevándorlókat felső határ nélküli kvóták 

formájában szükséges elhelyezni. Összehangolt, szervezett intézkedési tervvel állunk szemben, 

melyet nemcsak uniós vezetők, hanem olyan magyarországi csoportok is támogatnak, melyek 

a Soros György által képviselt ideológiát, az általa létrehozott szervezetek szemléletét 

képviselik. Magyarország Kormánya, a települések felelős vezetői és honfitársaink elsöprő 

többsége több alkalommal határozottan és egyértelműen kiállt a kötelező betelepítési kvóta 

alkalmazása ellen, egyértelmű álláspontunk, hogy mi magunk, magyarok dönthetjük el, hogy 

kivel szeretnénk együtt élni és mely társadalmi jelenségektől kívánunk elhatárolódni.  

 

Debrecen az egyik legnagyobb menekülttábornak korábban helyt adó városként a mindennapi 

életből ismeri az illegális migrációval járó társadalmi kockázatokat. A Tisztelt Közgyűlés már 

2016 szeptemberében kiállt a kötelező betelepítés elutasítása mellett. A magyar emberek a 2016 

őszén megtartott népszavazás során kétséget kizáró módon fejezték ki akaratukat az illegális 

bevándorlás kezelésének elhibázott uniós megoldásai ellen. A népszavazás során kifejezett, 

egyöntetűnek tekinthető vélemény irányt mutatott Debrecen vezetői számára is, 

polgármesterként továbbra is elsődleges fontosságú feladatomnak tekintem a népszavazáson 

megerősített egységes debreceni álláspont képviseletét.  

 

A debreceniek fellépésének és a kormány támogató döntésének köszönhetően a debreceni 

menekülttábor bezárásra került. Ez a döntés visszaadta a város nyugalmát, segített abban, hogy 

az egyik legbiztonságosabb megyeszékhelyként a város és a helyi gazdaság fejlesztésére 

fordítsuk energiánkat.  

 

Az Európai Parlament 2017. november 16-án határozatot hozott a bevándorlók befogadására és 

szétosztására irányuló javaslatról. A parlamenti döntés a bevándorlók érdekei mentén 

fogalmazódott meg, kötelező betelepítési rendszert vázol, amely felső idő- és létszámhatár 

nélkül, az összes bevándorló elosztásáról rendelkezik. A javaslat emellett bevezetné az 

úgynevezett szponzorizáció intézményét is, amely értelmében, ha egy civil szervezet elvállalja 

egy adott menedékkérő megsegítését, a civil szervezet székhelye szerinti országba történő 

áthelyezés előnyt élvez. A korlátlan bevándorlást támogató határozat ellentétes a magyar 

nemzeti érdekkel, a magyarországi településeken élők érdekeivel, a társadalom elsöprő 

többségének álláspontjával és abba a Soros-tervbe illeszkedik, amely bevándorlók befogadását 

kívánja a tagállamokra kényszeríteni. Az Országgyűlés az Európai Parlament határozatával 

szemben országgyűlési határozat formájában foglalt állást, melyben elutasította azt. 

 

Magyarországon több nagyvárosban, így Debrecenben is elkezdődött azoknak a „civil” 

szervezeteknek a szervezése, amelyek Soros György támogatását élvezik. A Soros György által 

támogatott szervezetek esetében, figyelemmel az eddigi tapasztalatokra, fennáll a veszélye 



annak, hogy szerepet vállalnak az illegális migráció szervezésében és támogatásában. Debrecen 

polgármestereként meggyőződésem, hogy a városban nincs szükség az illegális bevándorlást 

támogató álkaritatív szervezetekre. A város költségvetéséből jelentős összeget fordítunk 

szociális célokra, a valódi civil tevékenységet végző szervezeteket értékeljük és támogatjuk. A 

civil szervezetek tevékenységét a város – többek között – pénzügyi támogatásokkal, 

helyiséghasználat biztosításával, pályázati lehetőségek felkutatásával, közművelődési 

megállapodások megkötésével, Karitatív Testület működtetésével támogatja. A város polgárai 

által többször kifejezett, egyöntetűnek tekinthető véleménnyel ellentétes álláspontot képviselő, 

a korlátlan betelepítést támogató, a Soros-terv gyakorlati végrehajtását segítő szervezetek 

megjelenése és tevékenysége ellentétes a város érdekeivel.  

 

A korlátok nélküli, kötelező betelepítési kvóta alkalmazása, a Soros-terv végrehajtása, az azt 

segítő szerveződések sikeres tevékenysége esetén a települési önkormányzatoknak kiemelt 

kockázatokkal kellene szembenézniük. A kérdésben való állásfoglalás ennek megfelelően 

önkormányzati szinten is aktuális és helyi közügynek minősíthető. A Megyei Jogú Városok 

Szövetsége 2018. január 12. napján felhívást fogadott el a Soros-tervvel és a 

bevándorlásszervező Soros-szervezetekkel szemben, melyben felkérte a kormányt a szükséges 

intézkedések megtételére és a magyar települések önkormányzatait álláspontjuk kifejezésére. 

A felhívás az előterjesztés mellékletét képezi.  

 

A fentiekre tekintettel javaslom, hogy a Tisztelt Közgyűlés a kérdéskörben létrejött egyöntetű 

társadalmi véleménynyilvánításokkal egyezően a határozati javaslat szerint nyilatkozzon a 

korlátok nélküli, kötelező betelepítési kvóta, a Soros-terv végrehajtása és az annak 

végrehajtását segítő szerveződések térnyerésének elutasításáról. 

 

Határozati javaslat 

 

A Közgyűlés  

a polgármester előterjesztésére  

Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés j) pontja alapján, figyelemmel a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 2. § (2) 

bekezdésére  

 

1./ elutasítja az illegális bevándorlók korlátok nélküli, kötelező, kvóták alapján történő 

betelepítését és a betelepítés végrehajtására irányuló Soros-tervet.   

 

2./ Elutasítja a kérdéskörben létrejött társadalmi állásponttal és a helyi közösségi érdekekkel 

ellentétes tevékenységet végző, a Soros-terv és a kötelező betelepítés végrehajtását segíteni 

kívánó szervezetek térnyerését, bevándorlásszervező irodák működtetését. 



 

3./ Támogatja, hogy Magyarország Kormánya a helyi közösségi érdekekkel ellentétes, a 

települések jövőjét veszélyeztető törekvések ellen szükség szerint jogszabályok megalkotásával 

vagy kezdeményezésével is fellépjen.  

 

4./ Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Magyarország Kormányát és a Megyei Jogú 

Városok Szövetségét tájékoztassa. 

Határidő: azonnal 

Felelős: a polgármester 

 

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges. 

 

 

Debrecen, 2018. január 18. 

      
 

   Dr. Papp László 
                     polgármester 

 


